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Прозорість і відкритість влади – це ключовий інструмент формування 

ефективної системи державного управління, спрямованої на зменшення 

корупційних ризиків. В сучасному публічному адмініструванні прозорість 

забезпечує керованість будь-яких дій влади, створює передбачувані умови 

для взаємодії держави з суспільством, бізнесом та громадськими 

організаціями, а також підвищує рівень відповідальності. У практиці –  це те, 

що всі рішення, процеси та розподіл ресурсів підлягають моніторингу. 

Невідповідності в свою чергу стають помітними ще навіть на ранніх стадіях. 

Відкриті дані відіграють дуже важливу роль у створенні системи прозорості 

тому, що забезпечують публічний доступ до інформації про бюджети, 
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закупівлі, управління майном та надання публічних послуг. Це все дозволяє 

громадським організаціям, журналістам та аналітичним центрам аналізувати 

діяльність органів влади та швидко виявляти потенційні порушення, які 

значно зменшують можливості для приховування корупційних дій. 

Ведення цифрових технологій у державному управлінні – є важливим 

інструментом стандартизації та автоматизації дій органів влади. 

Користування електронними реєстрами, цифровими платформами та 

автоматизація процедур забезпечує контрольований та прогнозуючий процес 

функціонування публічної адміністрації. Такий підхід обмежує можливості 

для суб’єктивного прийняття рішень тому, що кожна дія посадової особи 

фіксується та підлягає перевірці. Використання цифрових сервісів у 

публічному секторі значно покращує ефективність процесів управління та 

водночас забезпечує додаткову прозорість, надаючи зацікавленим сторонам 

доступ до необхідних даних для аналізу. Прогрес таких інструментів формує 

багаторівневу систему контролю та значно знижує ризики проявів 

корупційної поведінки. Органи місцевого самоврядування – це, як один із 

рівнів державної системи. Він є особливо чутливим до корупційних ризиків 

через управління ресурсами та контакт з громадянами. Найчастіше 

корупційні прояви пов’язані, наприклад, із управлінням земельними 

ділянками, дозвільними процедурами, розподілом бюджетних коштів, 

управлінням комунальним майном та організацією публічних закупівель. 

Система управління корупційними ризиками на рівні ОМС визначає 

виявлення вразливих сфер, оцінку ймовірності ризиків, формування планів 

запобігання та закріплення відповідальних осіб. Можна сказати, що даний 

підхід дозволяє перетворити ризик на керований процес, знижуючи 

ймовірність виникнення корупційних дій та підвищуючи рівень підзвітності 

місцевих органів. 

Головним аспектом управління корупційними ризиками –  є активне 

залучення громадян до контролю за діяльністю органів місцевого 

самоврядування. Громадські організації, експерти та журналісти виконують 
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роль моніторингу зовні який підвищує ефективність заходів із запобігання 

ризикам. Наприклад, проведення публічних обговорень, прозорих засідань та 

оприлюднення рішень – це саме те, що дозволяє створити систему контролю, 

яка перешкоджає ухваленню рішень у закритому режимі без аргументованої 

основи. Також, активна участь громадян сприяє покращенню довіри до 

органів влади та формує культуру доброчесності на місцевому рівні. 

Адміністративні процедури – є юридично закріпленими інструментами, 

що забезпечують прозорість та передбачуваність державних рішень. Влучно 

визначені стадії, підстави та стандартизовані норми дозволяють знизити 

рівень самостійних повноважень та забезпечують ідентичний підхід до всіх 

претендентів. Реалізація алгоритмів дій посадових осіб які детально написані 

утворює умови для зниження корупційних ризиків, оскільки рішення 

ухвалюються на основі чітких критеріїв та норм. Експертиза українських 

практик порівняно з європейськими заходами показує, що формування 

розвинених адміністративних процедур реально покращує ефективність 

політики антикорупції у діяльності органів влади. 

Отже, те, що підвищує ефективність державного управління та сприяє 

зменшенню корупційних прояві – це прозорість і відкритість. 

Використовувати відкриті дані та цифрові платформи – це те, що забезпечує 

контроль та аналітичний огляд процесів, системне управління ризиками 

гарантує послідовність дій, а дотримання адміністративних процедур 

забезпечує правову визначеність у роботі органів влади. Застосування цих 

правил справді будує сильну антикорупційну основу. Яка в свою чергу 

сприяє прозорому і передбачуваному діяльністю публічного сектору та 

підвищує довіру громадян до державних органів. 
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Проблема підвищення ефективності органів місцевого самоврядування 

в Україні є надзвичайно актуальною у контексті реформ децентралізації та 

модернізації державного управління, які спрямовані на передачу значних 

повноважень та ресурсів на рівень територіальних громад. Децентралізаційні 

процеси мають на меті створення більш спроможних і самостійних громад, 

здатних ефективно управляти власними ресурсами та забезпечувати високий 

рівень надання публічних послуг. Разом із тим, вони висувають підвищені 
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